

Divadlo Jedeme k vám

Tematická představení pro děti i dospělé
www.jedemekvam.eu



Instrukce a organizační pokyny k vašemu výletu:

Platební a storno podmínky:

Cena pro jednoho žáka MŠ je 400,- za divadlo, oběd a návštěvu ZOO Praha

Cena pro jednoho žáka ZŠ nebo SŠ je 460,- za divadlo, oběd a návštěvu ZOO Praha

Pedagogové či doprovod neplatí žádné vstupné, za 130,- Kč je možné předem objednat oběd a zaplatit na místě.

Platbu za domluvený počet žáků je třeba poukázat na účet: (nejsme plátcí DPH)

Komerční banka **78-3995770217/0100**, do poznámky napište školu a třídu, nejpozději však tři týdny před uskutečněním výletu s výjimkou měsíce října, kdy je možné zaplatit i hotově v místě konání

Storno poplatky 20 a méně dní před objednaným datem výletu:

Vrátíme celou částku pro 15 % nezúčastněných dětí. Např. pokud bude objednáno a zapláceno za 40 dětí, respektujeme, že 15 %, tedy šest dětí onemocní a vrátíme na účet 6x plnou částku zaplaceného balíčku za výlet.

Doprava:

Doprava do Prahy, případně jízdné v MHD, nejsou součástí ceny výletu.

Autobusy /i velké/ mohou zdarma parkovat přímo v areálu před Divadlem Za plotem, vzdálenost mezi divadlem a ZOO je 4 km a cesta autobusem trvá max. 10 minut.

Parkoviště pro autobusy u ZOO v ulici Pod Havránkou GPS 50.1153794N, 14.4181867E, cena za den 400,-Kč /Autobus vás vysadí u hlavní brány a může přejet 700m na parkoviště/

Spojení MHD:

Hlavní nádraží – Zoo Praha:

Metro C (ve směru Letňany) Hlavní nádraží – (přestupní stanice) Nádraží Holešovice

Přestup cca 3 minuty

Autobus 112: Nádraží Holešovice – Zoo Praha Troja (zastávka na znamení) Doba trvání 19 až 20 minut.

Zoo Praha, Troja – Divadlo Za plotem

Ze Zoo (severní východ) pěšky cca 6-10 minut na zastávku Botanická zahrada Troja (zastávka na znamení)

Autobusem 235 na zastávku Nemocnice Bohnice, Divadlo Za plotem. Doba trvání: chůze 10 min autobus 13 min

Hlavní nádraží – Divadlo Za plotem

Metro C (ve směru Letňany) Hlavní nádraží – Kobylisy Přestup na autobus cca 5 minut

Autobus 200: Kobylisy – Odra (zastávka na znamení). Pak cca 10 minut pěšky do Divadla Za plotem

Divadlo Za plotem – Zoo

10 minut pěšky na zastávku Nemocnice Bohnice, Ředitelství

Autobusem 235 na zastávku Botanická zahrada Troja. Doba trvání: pěšky 10 minut, autobus 10 minut

Individuální termín nebo samotné divadelní představení ve vašich prostorách:

V případě zajmu o jiný termín výletu si můžete domluvit termín vlastní s výběrem divadelního představení. Případně můžeme přijet za vámi do školy, auly či jinam a zahrát vám, co si z divadelní nabídky vyberete. /viz příloha programový bulletin nebo

www.jedemekvam.eu /

Kontakty pro vaše dotazy:

Martina Kotrčová – ředitelka Divadla Jedeme k vám **775 300 724**

Valerie Krunclová - produkce dětských představení **733 797 281**

Kontakt na koordinátora vašeho výletu vám upřesníme podle výběru konkrétního data.